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Questão 1. Escreva um procedimento em linguagem de montagem do ARM que receba uma palavra de 32
bits no registrador r1 e determine a paridade dessa palavra de memória. A paridade é definida como 1 se o
número de bits dessa palavra de memória é par, e 0 se o número de bits dessa palavra de memória é ı́mpar. O
procedimento deve retornar o resultado em r0.

Questão 2. Escreva um trecho de código em linguagem de montagem do ARM que implemente uma operação
de deslocamento de K bits para a direita (shift right) em uma palavra de 256 bits armazenada na memória
em bytes consecutivos (note que uma palavra de 256 bits ocupa oito palavras de 32 bits). O byte com menor
endereço é o byte menos significativo da palavra. Considere que no ińıcio do trecho você tem:

• o endereço inicial da palavra de 256 bits no registrador r0

• o valor de K (0 ≤ K ≤ 255) no registrador r1

Questão 3. Escreva um trecho de código em linguagem de montagem do ARM que coloque no registrador r0
o endereço da primeira ocorrência do caractere c na cadeia de caracteres s, ou -1 se o caractere c não ocorre
em s. O endereço inicial da cadeia de caracteres s é dado no registrador r0, e a cadeia é terminada por um
byte de valor zero (convenção da linguagem C).

Questão 4. Escreva um trecho de código em linguagem de montagem do ARM que copie a cadeia de caracteres
s2 para a cadeia de caracteres s1. O endereço inicial da cadeia de caracteres s1 é dado no registrador r0, e a
cadeia é terminada por um byte de valor zero (convenção da linguagem C; note que o caractere terminador da
cadeia deve ser também copiado). O endereço inicial da cadeia de caracteres s1 é dado no registrador r1.

Questão 5.
Escreva uma trecho de código em linguagem de montagem do ARM para determinar o menor valor de uma
estrutura com oito elementos de 4 bits, armazenada em uma palavra de 32 bits, como mostrado na Figura
abaixo. Cada elemento da estrutura é um inteiro de 4 bits, com sinal. A palavra que armazena a estrutura é
dada no registrador r0, e o resultado deve ser retornado também no registrador r0.
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